

**Національна комісія,
що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг**

Щодо питань учасників оптового
енергетичного ринку щодо передачі
даних та розкриття інсайдерської інформації

У доповнення до листа ТОВ «Оператор ГТС України» від 23.07.2024 № ТОВВИХ-24-11176 щодо питань суб'єктів ринку щодо подання інформації про операції, пов'язані з оптовими енергетичними продуктами, надсилаємо перелік питань (додається до цього листа).

Додаток: вищенаведене.

В.о. директора комерційного

Андрій ПРОКОФ'ЄВ



Питання щодо передачі даних та розкриття інсайдерської інформації

Питання № 1.

Як визначити чи договір постачання контрагента (кінцевого споживача) підпадає в перелік необхідних для публікації договорів, якщо в нас відсутня інформація про річний обсяг споживання конкретного контрагента (оскільки саме обсяг є критерієм для формування списку договорів для публікації на платформі), та що робити, якщо кінцевий споживач відмовляється або просто ігнорує запит на надання такої інформації? Чи є процедура витребування цієї інформації або передбачене ненадання інформації у зв'язку із відсутністю вищезазначених даних щодо обсягу контрагента?

Питання № 2.

При укладенні строкових договорів (для прикладу договорів терміном на 1 рік) без визначення вартості, оскільки ціна регулюється щомісячними угодами, виникає питання, як має подаватись така інформація, які строки та чи надається щомісячне коригування даних по таким типам договорів?

Питання № 3.

Як вчиняти з договорами кінцевих споживачів, якщо вони входять в список для публікації, якими шаблонами передбачене їхнє публікування, одноразово чи відповідно з коригуваннями, а саме:

а) у разі, коли є підписана основна угода на рік, але працюємо в розрізі додаткових угод щомісяця, де визначається оновлена вартість і різна кількість (одиноцею звітування є договір, а не додаткова угода, але умови будуть змінюватись щомісячним та/або додатковими);

б) у разі, коли є підписана основна угода на рік, але працюємо в розрізі додаткових угод, для прикладу 1-2 місяці за весь рік;

в) у разі, коли є підписана основна угода для можливості виходу на тендер для продажу газу (як обов'язкова умова тендерів), проте без здійснених продажів;

г) та у разі аналогічної практики щодо договорів у трейдерів, де є рамковий договір, а конкретна співпраця щодо оплат, кількостей товару, ціни та інших умов – прописується в додаткових угодах.

Питання № 4.

В презентації «Впровадження Платформи передачі даних» та згідно Постанови НКРЕКП від 27.03.2024 №618 визначено, що учасникам оптового енергетичного ринку, особам, які професійно організують операції з оптовими енергетичними продуктами, протягом 180 днів з дня набрання чинності цією постановою потрібно надати відповідно до додатків 1 – 4 до Порядку та у спосіб, визначений главою 5 Порядку, інформацію щодо господарсько-торговельних операцій: «здійснених до 02 липня 2023 року та невиконаних станом на 02 липня 2023 року». В даному контексті не є зрозумілим, з якого моменту мають бути надані відомості до 02 липня 2023 року, а також, що саме розуміється в понятті «невиконанні операції станом на 02 липня 2023 року»?

Питання № 5.

НКРЕКП Постановою від 27.03.2024 №618 затвердила Порядок подання інформації про здійснені господарсько-торговельні операції, пов'язані з оптовими енергетичними продуктами. Чи є необхідність звітувати про договори, укладені:

- а) на товарній біржі;
- б) поза товарною біржою у віртуальній торговій точці;
- в) поза товарною біржою в підземному сховищі газу.

Питання № 6.

Згідно шаблонів, а саме шаблон «двосторонній договір та виконання двостороннього договору», просимо роз'яснити, на прикладі, строки подання інформації для сторін, тобто, у разі, коли підписано договір/угоду, то потрібно вносити на платформу однієї сторони, а в кінці місяця – до другої сторони? Для прикладу договір підписано 20 липня 2024 року на визначений ресурс серпня 2024 року, а згідно строків потрібно його долучити на платформу не пізніше 21 липня 2024 року для однієї сторони та 01 вересня 2024 року для другої сторони?

Щодо платформи інсайдерської інформації.

- Якщо згідно Постанови НКРЕКП від 16.01.2024 № 137 Про затвердження Порядку функціонування платформ інсайдерської інформації (далі – постанова НКРЕКП від 16.01.2024 № 137) та Постанови НКРЕКП від 27.03.2024 № 614 Про затвердження Вимог щодо забезпечення доброчесності та прозорості на оптовому енергетичному ринку (далі – Постанова НКРЕКП від 27.03.2024 № 614) Товариство вважає, що інсайдерська інформація не виникає, а отже і потреба у її оприлюдненні теж відсутня, по яким критеріям буде здійснюватись відповідна перевірка Регулятором чи Адміністратором платформи та призначатись відповідальність за не надання відповідної інформації? Яка відповідальність передбачена?